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CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SÂNIOB
Saniob Nr 199,C.P. 417192, Judeţul Bihor, România

Tel: 0259 / 441128; CUI:4820291
e-mail:registratura@saniob.ro; Web:www.saniob.ro

NR. 2579 /30.08.2021

PROCES-VERBAL

Incheiat azi30.08.2021 în sedinta deîndată a Consiliului local al comunei Sâniob,
stabilită și convocată prin dispozitia primarului nr.94/27.08.2021 , sedinta care a avut loc la
sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 9.00, cu respectarea măsurilor de protecție
COVID-19.

La prezentaședință au participat următorii consilieri: Zatyko Stefan-Adalbert, Braun
Laszlo, Kiss Istvan-Matyas, Kiss Stefan-Alexandru , Laszlo Sandor, Molnar Jozsef, Buzas
Ioan-Nicolaie, Torok Ianos, Kubola-Penzes Ida-Krisztina si Opre Viorel-Florian.

A absentat un consilier: dl.Erdei Dănut-Eugen,fiind plecat în concediu.
Au participat de drept:D-ul Zatyko Jacint – primarul comunei Sâniobși d-na Mela

Maria-Elena – secretar general .

S-a constatat ca sedinta este statutară, participând 10 consilieri locali din totalul de
11 consilieri in functie.

Ședința este deschisă cu intonarea imnului național, iar pentru respectarea ROF,
ședința este înregistrată și difuzată live pe siteul oficial al Primăriei comunei Sâniob,astfel
că urmărirea pe internet aședinței Consiliului local Sâniob s-a putut viziona de către persoanele
interesate, accesând linkul:https://www.saniob.ro/și butonul ,,transmisiune în directședința
Consiliului local Sâniob,, începând cu ora 9.00, fapt publicat în anunțul postat odată cu
convocareaședinței deîndată.

La deschiderea sedintei, dl primar invita pe dl Kiss Istvan-Matyas, presedinte de sedinta,
să preia conducereaședinței și să supună spre dezbaterea Consiliului local al comunei Saniob,
proiectul ordinii de zi a sedintei deîndată, având următoarea propunere:

1. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „ÎNFIIN ȚARE PIAȚĂ
LOCAL Ă PRIN LAN ȚURI SCURTE DE APROVIZIONARE ÎN COMUNA
SÂNIOB, JUDEȚUL BIHOR”

Dl primar prezintă proiectul de hotărâreși raportul de specialitate, arătând că pentru
acest proiect documentația a fost întocmită, ne încadrăm cu un punctaj maxim, mai avem de
completat cu hotărârea și ceva acorduri de parteneriat. Sesiunea de deschidere a depunerii
proiectelor este mâine, 31.08.2021, așa că ne grăbim să fim printre primii, ca să beneficiem de
principiul ,,primul venit...primul servit,,

Dl președinte deședință invită la discuții.
Dl Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în sedința de comisiiși nu sunt
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obiecții.
Dl consilier Molnar Jozsef, arată că ar trebui să sețină contși de cheltuielile neeligibile, în

general utilitățile de funcționare ale pieței, apă, curent, etc., care, de obicei sunt în sarcina
bugetului local.

Dl primar arată că s-aținut contși de aceste aspecte.
dl. Președinte deședință supune la vot proiectul de hotărâre, adoptandu-seHotararea

nr.67, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

Alte probleme, nu s-au mai discutat.
D-l Kiss Istvan-Matyas – presedintele de sedinta:

- Declar sedința incheiata!
Vămulțumesc!

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINTA SECRETAR GENERAL
Istvan-Matyas KISS Maria-Elena MELA


